
24/01/2018                                                     2المدرسة الإعدادية العوينة   

 عماد الناصر                                                                        8و7أساسي7 

      ساعة: المدة                                                                     : الاسم و اللقب 

                                        Uرياضيات 1تأليفي فرض 

U 1تمرينU :  )4 اختر الإجابة الصحيحة ) نقاط 

 3 11 2 يقبل القسمة على 111العدد 
3 55   155  425  825 يساوي ×5

 قواسم 3 قواسم 4 قواسم  5 له 15عدد ال
مناظرة زاوية بتناظر محوري 

 هي زاوية 
متقابلة بالرأس  مجاورة لها  مقايسة لها 

 معها
 

U 2تمرين :U )7  نقاط( 

 . 4225و  225و  200عوامل أولية الأعداد التالية   فكك إلى جذاء )1

 

 

  

200ثم  )225و  200( ثم  ق م أ  200Dاستنتج  )2 225D D 

 

 

 

 

 مربعا كاملا 22500بين أن  )3
 

1 

hba20
New Stamp_2



5( أحسب الق م أ ) 4 4 23 5 7× 3و  × 22 5 7× × ( 

 

 

أحسب الأعداد التالية بأيسر طريقة  ) 5   
3 35 3 3 .............................................................................× − =   

( ) ( )540 37 540 27 ................................................................× − × =

U

 )نقاط  U )9: 3تمرين 

]منتصف  Iعين النقطة  . Bالقائم في  ABCنعتبر المثلث  ]AC . 

)على التوالي بالنسبة للمستقيم  Cو  Iمناظرتي  Fو  Eابن النقطتين  )1 )AB . 

)هي الوضعية النسبية للمستقيمين ما   )IE  و( )CF ؟ علل جوابك........................ 

......................................................................................................

...................................................................................................... 

...................................................................................................... 
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ˆ0إذا علمت أن  )3 29CAB . معللا جوابك AFBˆثم استنتج  ACBˆأحسب  =
....................................................................................................

.................................................................................................... 

...................................................................................................... 

5ABو شعاعها  Bمركزها  ©أرسم الدائرة  )4 cm=  . بالنسبة ل  ©ما هي مناظرة
( )AB علل ؟..................................................................................... 

........................................................................................ 

3BCا كان ذإ )5 cm= .أحسب مساحة المثلثABF معللا إجابتك ..................... 

......................................................................................................

...................................................................................................... 

 

 

 

 

   

 

 

3 

 حظ سعيد
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